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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.
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Black onyx and fresh water pearl
necklace.

$30 - $50

$20 - $30

407 Two boxes of costume jewelry with
watch.

$20 - $30

$50 - $75

408 Lot of Swarovski animal ornaments in
boxes.

$50 - $75

403 Villeroy & Boch china rabbit figured
box.

409 Box incl. 6 brooches.
$25 - $50

$20 - $40

410 Murano glass bead necklace.
$25 - $50

401 

411 Box incl. two large two-flower
brooches.

$25 - $50

404 Small art pottery teapot and vase.

412 Sterling silver brooch and bracelet
with extra link, showing Kokopelli.

$50 - $75

$25 - $50

413 Two Yoshimoto cubes.
$10 - $20

Silver Georg Jensen "Violet" brooch.

414 Matching pair of soft jade bracelets.
$25 - $50

402 

405 

415 North West Coast design sterling
silver bracelet.

$50 - $75

Three art glass teacups and saucers.

416 Opera length strand of fresh water
pearls.

$50 - $100

$20 - $30

Art Deco silver bar brooch.

417 Art pottery vase.
$10 - $20

406 

423 Lot with B&G china cup,dish,bird and
a Royal Worcester bird.

$20 - $30

$15 - $30

424 Oil on canvas signed Hazel, d.2004,
18" x 24", "Spoons".

$50 - $75

$10 - $20

425 Parquetry inlaid wardrobe.
$100 - $200

420 Lot of art glass swizzle sticks.

426 Print signed David Birtwhistle, 22 1/2"
x 15 1/2", No. 199/200, "Worcester
Cathedral".

$25 - $50

$10 - $20

427 Susie Cooper cream jug.
$50 - $75

418 

428 Onyx smoking set.
$20 - $40

421 Lot of Swarovski animal ornaments in
boxes.

429 Dutch cocktail shaker.
$15 - $30

$50 - $75

430 Leather travel case dated 1919.
$15 - $30

Art glass paperweight.

431 Polychrome painted pedestal chalice.
$15 - $30

419 

422 

432 English pewter hip flask and an Eire
combination lighter/cigarette case.

$20 - $30

Eight mirrored stands made for
Swarovski ornaments.

433 Burleigh "Wave" china jam pot in
Clarice Cliff style, height 4 3/4".

$20 - $40

$20 - $30

Chelsea Works, Burslem china
Moorland polar bear no. 87/100,
dated 2002.
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$75 - $150

Matpellika Tepmoc thermos in
original box.

439 Gauche in the manner of Pablo
Picasso, 14" x 19", "Still Life with
Black Bust".

$25 - $50

$10 - $15

440 Two crystal vases with artificial
flowers.

$15 - $30

$10 - $20

441 Pencil and ink signed Grummet
dated 2002, "Woman with Handgun".

$25 - $50

436 Navy velvet shoes.

442 Framed tile after sculpture by John
Henry Foley.

$20 - $30

$20 - $30

443 Marquetry inlaid picture of a field
landscape.

$40 - $60

434 

444 Danish modern walnut chest of
drawers and a matching night table.

$50 - $75

437 Teak cabinet with matching shelf.

445 Royal Doulton "Yorkshire Rose"
dinner service.

$50 - $75

$100 - $150

446 Teak table with jacknife leaf and four
chairs.

$125 - $175

Decorative carved plates.

447 Metal work decorated bowl, length 9
3/4".

$15 - $30

435 

438 Nest of three Italian marquetry inlaid
tables.

Oil on canvas signed Haynes dated
'59, 35 1/2" x 23 1/2", "Abstract".

$25 - $50

$10 - $15

454 Teak dresser.
$75 - $125

$15 - $30

455 Pair of oil paintings, "Abstracts".
$25 - $50

450 Art pottery vase.

456 Two metalwork ornaments.

$20 - $30

457 English art pottery bowl.
$10 - $15

448 

458 Full set of gold plate "Modern
Baroque" dinnerware set.

$100 - $200

451 Art pottery table lamp with shade.

459 Small teak hutch.
$50 - $100

$50 - $75

460 Six Swarovski bird ornaments in
boxes.

$50 - $75

Screen print signed M.C. Lee, 1/3,
d.1991, "Stillife".

461 Bohemian decorated cranberry glass
vase, 5 3/4".

$20 - $40

449 

452 

462 Lot of Villeroy & Boch "Design 1900"
china.

$50 - $75

Acrylic on canvas after Cindy
Bloxham, "Lighthouse on the Bluffs".

464 Wedgwood decanters.
$10 - $15

$25 - $50

Two Asian pots.

465 Fruit decorated compote dish.
$10 - $15

453 



Chest of drawers with brass
finishings.

$25 - $50

$20 - $40

472 Amethyst coloured art glass vase,
height 6 1/2".

$15 - $30

$40 - $60

473 Amethyst glass seahorse decorated
candlestick.

$15 - $30

468 Three pieces of art glass.

474 Art glass bowl.
$5 - $10

$10 - $15

475 Small inlaid wooden two handled tray
with butterfly wing decoration.

$20 - $30

466 

476 Bookcase.
$15 - $30

469 Teak drop leaf side table.

477 Three piece set of table lamps with
two shades.

$25 - $50

$50 - $100

478 Oil on board signed indistinctly,
"Morning's Milk".

$20 - $40

Lot of Minton "Lady Rodney" china
bowls.

479 Lot of china plates.
$10 - $15

467 

470 

480 Teak chest of drawers.
$100 - $150

Slag glass hanging light fixture.

481 Art pottery teapot marked with
cartouche- Wayne Ngan, height 5".

$50 - $75

$25 - $50

Beswick ware jug.

482 Bookcase.
$25 - $50

471 

488 Teak coffee table.
$50 - $100

$20 - $30

489 Marble sculpture of two figures s.on
wooden base L.R.Weare '67- "The
Homesteaders", ht. 11".

$25 - $50

$20 - $30

490 Danish writing desk.
$50 - $100

485 Side table.

491 Turntable with speakers.
$75 - $100

$10 - $15

492 Teak chest of drawers.
$100 - $150

483 

493 Art pottery table lamp with shade.
$25 - $50

486 Pair of oils on board signed O'Hara
(Pat), "Old Vancouver".

494 California art pottery bowl.
$10 - $20

$80 - $100

495 Raku vase signed Gary Cherneff
dated 1988, height 8 3/8".

$20 - $30

Cobridge stoneware art pottery vase,
height 5".

496 Bohemian crystal vase with coloured
glass flashing, height 10 3/4".

$30 - $50

484 

487 

497 Teak chefrobe.
$100 - $150

Danish teak side table.

498 Teak vanity side table.
$100 - $150

$50 - $100

Italian Murano pierced art glass dish
in the form of a starfish.

$250 - $500

Lot # 817

Lot # 818
818 Good quality alabaster figured lamp

on a granite base, overall height 22".
$250 - $500

817 Art glass table lamp with inside
painted shade signed The Pairpoint
Corp's, height 16 1/4".



807 Large Delft blue and white vase,
height 23".

809 Ambonya wood table top musical
cigarette/cigar dispenser, height 11
in.

$50 - $75

$125 - $175

810 Oil on board attributed to Balo Pulido,
11" x 12", "Circos".

$25 - $50

Lot # 807

811 Light fixture.
$20 - $40

808 

812 Antique drop leaf table.
$100 - $150

Metal work sculpture of a swimming
mermaid mounted on a metal base,
overall height 26 1/4".

$50 - $100

814 Carved mahogany shaped top tripod
table.

$100 - $150

$200 - $300

815 Art Nouveau magazine cradle.
$50 - $100

813 

816 Tiffany style "Peacock" motif table
lamp.

$200 - $300

Tabriz carpet.

Lot # 814

499 

502 Two art glass bowls.

Amethyst coloured oval shaped art
glass vase signed Daum Nancy,
length 7".

Lot # 500

503 Royal Crown Derby china sectional
dish.

$10 - $15

500 

504 Teak chest of drawers.
$50 - $100

Kosta Boda coloured art glass vase
signed Bertil Vallien,height 9 3/4".

505 Teak side table.
$50 - $100

$75 - $125

506 Set of teak chairs designed by Hans
J. Wegner.

$100 - $200

$30 - $50

507 Unusual large Medalta art pottery
jardiniere, height 13".

$50 - $75

501 Baccarat "Joan of Arc" paper weight.

508 Art pottery two handled compote with
impressed signature and cartouche-
Robin Hopper,d.12".

$50 - $75

$15 - $30

512 Charcoal and pastel signed
IHR(Irene Hoffar Reid) d.'33, 15" x 18
1/2", "View Studio Window".

$25 - $50

Drawing signed Irene Hoffar Reid, 10
1/4" x 12", "Proctor Ave.-West
Vancouver".

510 

513 Italian mid-century art glass shaped
dish, top length 7".

$20 - $40

Belgium art pottery vase marked
Keramis, height 8".

514 Teak draw leaf table with six chairs.
$250 - $500

$50 - $75

515 Beswick ware ceramic bowl, dia. 8".
$20 - $30

$25 - $50

Lot # 516
516 Art pottery vase signed Yelena

Piatigorsky, d.1991, ht. 11", "Four
Figures within Oak B

$100 - $150

511 Art vase pottery.

517 Art glass centrepiece.
$10 - $20

$25 - $50

518 Asian mother-of-pearl inlaid
lacquered tray.

$10 - $20

509 



Retro table.
$5 - $10

$200 - $400

525 Pair of Italian style chairs.
$5 - $10

$30 - $60

526 Cream coach bag.
$25 - $50

521 Evening outfit including shoes.

527 Hermes scarf in box.
$120 - $140

$50 - $75

528 Danish teak table.
$50 - $100

519 

529 Lot of pictures by Brian Longworth.
$20 - $30

522 Set of four coloured Pyrex mixing
bowls in graduating sizes.

530 Brass dolphin motif glass top coffee
table.

$50 - $100

$25 - $50

531 Watercolour signed Neil Ornstein
dated Oct. '75, 13 3/4" x 20 1/2",
"Artist's Studio".

$50 - $75

Large art glass vase, height 12 1/8".

532 Walnut art deco double bedframe
with ornately carved headboard.

$50 - $100

520 

523 

533 Acrylic on board unsigned, "Funky
Dining".

$20 - $30

Danish teak stand.

534 Pair of Art Deco floor lamps.
$40 - $60

$5 - $10

Danish teak credenza.

535 Art Deco style coffee table.
$25 - $50

524 

Coloured art glass bowl with
garniture on bottom, top diameter 6
7/8".

$25 - $50

$75 - $100

541 Art Deco enamelled glass vase.
$5 - $10

$75 - $100

542 Pair of bronze figures.
$25 - $50

538 Pair art glass adjustable ceiling
lights.

543 Swivel armchair.
$25 - $50

$25 - $50

544 Magazine holder.
$15 - $30

536 

545 Teak nest of tables.
$25 - $50

539 Cigar box.

546 Stoneware jug.
$5 - $10

$5 - $10

547 Pair of Vanity Fair "Spy" prints.
$20 - $30

Large metalwork hankerchief shaped
vase, width 16".

548 Three Laurentian hooked rugs.

537 

540 

549 Three stainless steel serving trays.
$10 - $20

David and other Poems by Earle
Birney-Ryerson Press, 1941

550 Mahogany dining table with 6 leaves.
$100 - $150

$10 - $20

Double pedestal desk with leather
inset top.

551 Mixed media on canvas signed M.
Auger, 40" x 60", "Untitled Abstract ".

$40 - $60

540A 

Lot # 801
801 Delft blue and white charger after

Rembrandt, "Elisabeth Jacobs Bas",
diameter 16".

$75 - $125

800 Mixed media collage signed
Rauschenberg, 10 3/4" x 8", "Untitled
with Figure".

802 Oak pedestal table.
$50 - $100

$200 - $400

803 Oak pedestal table.

Lot # 800

Lot # 805
805 19th century gilt gesso puttie

decorated low console/commode.
$200 - $300

$15 - $30

Lot # 806
806 Daum crystal table clock in a fitted

box.
$150 - $250

804 Art pottery planter.



$75 - $150

Lot # 797

Lot # 798
798 Pair of oak Canadiana library

armchairs made by Walker & Clegg,
Ontario, circa 1912.

$400 - $600

797 Paisley shawl. 799 Delft blue and white charger after
Rembrandt,"Lieutn.Banning Kocks"
(Nightwatch detail),d.16".

$75 - $125

Lot # 799

555 Oil on canvas signed Paul A.Bennett,
23 1/2" x 29", "At Waters Edge".

$50 - $75

Gibson Fairbanks-Morse refrigerator
circa 1950's.

Lot # 553

556 Oil on canvas signed Andrew Dick,
d.2004, 20" x 16", "Russian Poem".

$25 - $50

553 

557 Oil on canvas signed Andrew Dick d.
2005, 20" x 16", "Portrait of Lucia".

$25 - $50

Lmt.ed. plaster relief print mounted in
shadow box frame s.Jullin'85 num.
48/150, "Trancendence".

558 Wall mirror with gilt accents.
$25 - $50

$100 - $150

559 Teak chest of drawers with matching
headboard.

$200 - $400

$100 - $300

560 Lot of ironstone.
$15 - $30

554 Framed pictures by Brian Longworth.

561 Royal Doulton plate.
$5 - $10

$10 - $20

562 Falcon ware hexagonal ceramic
jardiniere.

$20 - $30

552 

568 Teak corner console.
$50 - $100

$30 - $50

569 Limited print signed Tania Anderson,
10 1/2" x 29 1/2", "Misc. Prints".

$20 - $30

$50 - $100

570 Oil on board bearing the initials N.R.
(Nick Reynolds), "Abstract".

$40 - $60

565 Art Book and Print Folder- Victor
Horta L'Hotel Solvay The Solvay
House.

571 Retro vanity stool.
$10 - $20

$15 - $30

572 Floor lamp.
$10 - $20

563 

573 Art pottery vase signed Brendan.
$20 - $30

566 Lot of Bohemian turtle formed
ashtrays.

574 Art pottery vase signed with chop
and letter R, height 9 3/4".

$30 - $60

$5 - $10

575 Box of acrylic dominoes.
$10 - $15

Watercolour on paper signed
Margitta, 60" x 48", "Palestine".

576 Teak two-tier nest of tables.
$25 - $50

564 

567 

577 Formica top table with two chairs.
$25 - $50

Lot of coloured glass.

578 Framed hand dyed quilted pictoral
tapestry signed Lynnie Grayburn
Wonfor "Dallas Road".

$100 - $200

$10 - $20

Mixed media signed Will Julsing,
"Abstract".



584 Four Continental china figurines.
$20 - $30

$25 - $75

585 Cranberry glass pitcher.
$15 - $30

$10 - $20

586 Lot of Swarovski ornaments in boxes.
$50 - $75

581 Painting signed Nelly d.1988,
"Summer Afternoon".

587 Lot of Lalique etched glass plates.
$50 - $100

$10 - $20

588 Oil on canvas indistinctly signed,
"European Street Scene".

$25 - $50

579 

589 Oil on canvas signed S. Mirran
Moreau, 15" x 20", "Parisian Street
Scene".

$40 - $60

582 Art glass shaped bowl signed on
bottom, diameter 7".

590 Oil on board sgnd.(Andre) Van Schel
dated 1979, 12" x 20", "Landscape-
Kobbegem,Belgium".

$50 - $75

$40 - $60

591 Lot of teacups and saucers.
$15 - $30

Framed picture by Brian Longworth.

592 Pair of milk glass lustres, height 10
1/2".

$50 - $75

580 

583 

593 Pair of crystal table lamps with
shades.

$25 - $50

Bohemian art glass ashtray and
cigarette holder.

594 Austrian china vase.
$10 - $15

$10 - $15

Garrett Feord upright piano.

Eight-piece Royal Doulton
candelabra and bowl set.

$100 - $150

$10 - $15

601 Art Pottery dish- Denbigh England.
$10 - $15

$300 - $500

602 Oil lamp converted into a table lamp.
$25 - $50

597 Watercolour signed Adam Styka,
"Moor with Harem Girl".

603 Lot of Hammersley and Co. plates.
$10 - $15

$50 - $100

604 Oil on board sgnd.(Andre) Van Schel,
14" x 20", "Sunset-Berhholt".

$75 - $125

595 

605 Oil on canvas signed P. Jaspers,
"Abstract".

$20 - $40

598 R.S.Prussia china pitcher(missing
lid).

606 Two piece Art Deco bedroom suite.
$100 - $150

$15 - $30

607 Pair of alabaster pedestals.
$25 - $50

Oak dining room suite.

608 Pair of alabaster pedestals.
$25 - $50

596 

599 

609 Carlton Ware Art Deco oval shaped
dish, length 12 1/2".

$20 - $30

Oil lamp converted into a table lamp.

610 Turkoman(green field) rug, approx.
6'6" x 4'.

$100 - $150

$25 - $50

Teapot on stand.

611 Mahogany vanity.
$50 - $100

600 

789 Inlaid mahogany side chair.
$25 - $50

788 Delft blue and white charger after
Mauve, "Harvesting", diameter 16".

Lot # 790
790 Colour poster after Spliid, c.1949, 38"

x 23 1/2", "Visitez Ribe Au
Danemark".

$100 - $200

$75 - $125

791 Royal Worcester china floral
decorated pitcher-No.1144, height 6
3/4".

$30 - $50

Lot # 788

$50 - $75

794 Limited edition print signed Sam
Black numbered 2/6, 27" x 21",
"Fraser River Boats".

$100 - $150

792 

795 Coloured print after Salvador Dali,
"Divine Comedy".

$25 - $50

Royal Worcester china floral
decorated trumpet shaped vase-No.
1777, height 9".

793 

Lot # 796
796 Delft blue and white charger after

Bloomers, "Gossip", diameter 16".
$75 - $125

Music cabinet.
$150 - $250



777 Moorcroft art pottery table lamp with
silk shade, overall height 13".

$100 - $150

776 Capo-di-Monte figure designed by
Giuseppe Armani, ht. 14".

778 Tudric Pewter hand beaten cigarette
box.

$20 - $30

$100 - $200

779 Gilded ruby glass covered mug.
$15 - $30

Lot # 776

780 Moorcroft art pottery beaker shaped
vase, height 4 1/2".

$50 - $75

Lot # 777

Bohemian glass vase.
$15 - $30

781 

784 European 19th. century painted china
two handled vase, height 1/4".

$75 - $125

Figural ashtray.

782 

Lot # 785
785 Delft blue and white charger after

Veldin, "Gossip", diameter 16".
$75 - $125

Art Nouveau mixed media,
"Peacock", plaque.

786 Art Deco wall mirror.
$150 - $250

$40 - $60

787 Coloured engraving, 15" x 27",
"English Setters".

$25 - $50

$15 - $30

783 

$25 - $50

Blue foil and mirror framed coloured
print, "The Playful Bathers".

617 Art Deco china figured three piece
mantle clock garniture.

$25 - $50

$25 - $50

618 2 art pottery tree and leaf shaped
vases, height 7 7/8" & 6".

$30 - $60

$15 - $25

619 4-pce Art Deco bedroom suite.
$100 - $200

614 Coloured mezzotint signed George
R. James, "Princess Mary".

620 Oil on canvas signed G. Polina, "Still
Life".

$100 - $150

$50 - $75

621 Danish print.
$25 - $50

612 

622 Pair of gilt metal wall sconces.
$25 - $50

615 Oil on canvas signed J.R. Martin,
"Notre Dames de Victoria, Church at
Christmas".

623 J.E. Scarfone Sterling silver
hummingbird brooch and gold &
silver pendant.

$50 - $75

$50 - $75

624 Small Moorcroft art pottery shallow
bowl.

$15 - $30

Two iridescent bowls.

625 Hallmarked silver dresser or snuff
box.

$25 - $50

613 

616 Oil on canvas att.to Millicent
Bardwell,11"x 15","No sign of colour
yet, but oh the crocuses". 631 Box incl 7 pieces of costume jewelry

brooches.
$25 - $50

$25 - $50

632 Hallmarked silver toast rack.
$50 - $75

$25 - $50

634 Lot of costume jewelry etc.
$20 - $40

628 Miriam Haskell butterfly brooch and
turquoise glass bead necklace.

635 Lot of tortoise shell dresser pieces.
$25 - $50

$50 - $75

636 Box incl. five pieces of costume
jewelry.

$50 - $75

626 

637 Shorter & Son Staffordshire floral
decorated dish.

$10 - $15

629 Adam Antiques by Steubenville china
hot water and coffee pot.

638 Moorcroft art pottery double gourd
shaped vase(cracked), height 9 3/8".

$15 - $30

$10 - $15

639 Moorcroft art pottery candlestick.
$20 - $30

Silver "Hibiscus" brooch.

640 Moorcroft art pottery vase, 6 3/8".
$20 - $30

627 

630 

641 Danecraft Sterling silver necklace.
$50 - $75

Royal Winton "Tartans" pattern
cream jug, height 4 1/4".

642 Art pottery vase marked Newport
Pottery Clarice Cliff, height 7 3/4".

$50 - $75

$35 - $50

Pair of Continental painted china
vases.



648 Reproduction Victorian style sofa and
two armchairs.

$100 - $200

$10 - $20

649 Watercolour signed Husband dated
'64, 9" x 13", "Greek Coastal City".

$25 - $50

$10 - $15

650 Fine watercolour unsigned, 10 1/2" x
21", "Ottoman Floral Study".

$50 - $100

645 Set of coloured glass ash trays, place
card holders and match boxes.

651 Unframed oil on canvas signed
Barratt '67, "Untitled".

$10 - $20

$15 - $30

652 Three piece Art Deco bedroom suite.
$100 - $150

643 

653 Pair of figural cut glass lamps.
$20 - $30

646 Mahogany side table.

654 Watercolour signed Husband dated
'70, 7 1/8" x 9 1/2", "Coastal
Landscape".

$10 - $20

$20 - $40

655 Upholstered mahogany finish settee.
$200 - $300

Crown Ducal ware china jug.

656 Watercolour signed Husband dated
'73, 10 1/4" x 14", "A Family of Five".

$20 - $30

644 

647 

657 Waterfall front cedar lined chest.
$50 - $100

Black ceramic horse- Austin Prod Inc
1961., height 12".

658 Edwardian inlaid mahogany butterfly-
wing inset tray.

$100 - $150

$20 - $30

Pearl and coral necklace.

$50 - $100

Oak highchair.

664 Moorcroft "Power Blue" china set.
$25 - $50

665 Oak draw leaf table with four chairs.
$50 - $100

$25 - $50

666 Pair of Italian green art glass birds.
$40 - $60

661 Marquetry inlaid jewelry box.

667 Set of three coloured etchings
indistinctly signed "European Street
Sceens".

$40 - $60

$20 - $30

668 Four-piece blue upholstered sofa set.
$100 - $200

659 

669 Three silver plated fowl covers in
graduating sizes.

$50 - $75

662 19th century spelter figure of a
gentleman with bird on a plinth.

670 Six late Victorian upholstered dining
chairs.

$200 - $300

$100 - $150

671 Lot of Royal Crown Derby Mikado
pattern china dinnerware.

$100 - $200

Walnut fern stand.

672 19th century Jasperware copy of the
Portland vase.

$100 - $150

660 

663 Majolica glazed table lamp. Lot # 769
769 Pair of Rookwood ceramic parrot

decorated bookends, marked XXVI
2274, height 6 1/2".

$150 - $300

$40 - $60

Lot # 770
770 Pair of large Delft blue and white

covered vases, height 21".
$125 - $175

768 Metal fox decorated door stop.

$75 - $125

$250 - $500

773 Pair of glass vases.
$15 - $30

771 

774 Iridescent art glass two handled
vase, height 8 1/4".

$30 - $50

Carved and gilded console table.

Lot # 772

775 Two small vases.
$5 - $10

772 Moorcroft art pottery vase, height 6
1/2".



Persian rug.

753 Arts and Crafts style armchair.
$40 - $60

$40 - $60

754 Wall mounted bust.
$15 - $30

$50 - $75

755 Eastern metalwork table lamp.
$5 - $10

750 Coloured print after W. J. Maskell
d.1969, "Tower Bridge".

756 Mirror back bureau.
$150 - $250

$30 - $60

757 Dress form.
$25 - $50

748 

758 Spelter sculpture mounted on a
wooden base, overall height 17 1/4".

$50 - $75

751 Art Deco style mirror.

759 Side cabinet.
$40 - $60

$50 - $100

760 Hall stand.
$50 - $100

Marquetry design tripod table with
male troubadour and female dancer
motif.

761 Oak secretaire bookcase.
$200 - $400

749 

752 

762 Oval silver plated tray.
$25 - $50

Artist proof signed M. Berry d.1976,
proof III, "White Fall".

$40 - $60

$250 - $350

$25 - $50

765 Oil on paper indistinctly signed,
d.1998, 20" x 28", "Transmission".

$25 - $50

763 

766 Oil on paper indistinctly signed,
d.1998, 20" x 28", "Queen of Sheba".

$25 - $50

Pair of marble pedestals.

Lot # 764

Lot # 767
767 Large Delft blue and white covered

vase, height 26".
$150 - $300

764 Pair of Moorcroft art pottery table
lamps with shades, overall height 22
1/4".

676 Oak dining table with six leaves.
$150 - $250

Wedgwood yellow and black
Jasperware pedestal vase, ht.8 1/4".

Lot # 674

677 Limited edition print att.to Robert
DeCastro numbered 1/101, "Abstact
Forms".

$50 - $75

674 

678 Art Deco style Nippon vase.
$25 - $50

Villeroy & Boch Mettlach ewer, height
12 1/2".

679 Mahogany coffee table with carved
accents.

$50 - $100

$200 - $300

680 Green carpet.
$25 - $50

$100 - $150

681 Mahogany side chair.
$10 - $15

675 Victorian silver plated entree dish.

682 Etched glass vase.
$5 - $10

$50 - $75

683 Brass based table lamp.
$5 - $10

673 

Porcelain ballerina.
$25 - $50

$20 - $30

690 Desk.
$50 - $100

$25 - $50

691 Rogers & Sons 12-person silver
service set.

$40 - $60

686 Herend porcelain inkwell.

692 Wooden topped end table.
$10 - $20

$40 - $60

693 Framed picture by Brian Longworth.
$15 - $30

684 

694 Floor lamp.
$15 - $30

687 Two celluloid dresser boxes.

695 Grimwades chintz pattern pedestal
bowl.

$20 - $30

$10 - $20

696 Copenhagen vase.
$25 - $50

Bronze vase decorated with grapes
and leaves, height 10 1/2".

697 Royal Copenhagen vase, height 10".
$25 - $50

685 

688 

698 Royal Copenhagen vase, height 6
1/2".

$15 - $20

Two framed miniatures of Richard
Wagner and Ludvig van Beethoven.

699 Grove art pottery decanter with
glasses.

$50 - $75

$50 - $75

China three footed covered egg
shaped dresser box.

700 China pitcher with a serpent
decorated handle.

$25 - $50

689 



704 Wood reclining chair.
$20 - $40

Side table with shelf.

Lot # 702

705 Italian figural table lamp signed
Zaccagnini.

$40 - $60

702 

706 Pair of cast iron fire dogs.
$25 - $50

Bronze figure of a putti sitting on a
log playing a trumpet, height 11 1/2".

707 Oil on canvas "Parisian Street
Scene".

$25 - $50

$100 - $150

708 Pair of cranberry coloured glass
shades.

$20 - $30

$25 - $50

709 19th century carved oak fire
surround.

$300 - $500

703 Oak draw leaf coffee table.

710 Pair of night stands.
$50 - $100

$40 - $60

711 Hamadan rug, approx. 5'8" x 3'8 1/2".
$100 - $150

701 

$20 - $30

$20 - $40

718 Round oak pedestal table.
$200 - $400

$250 - $500

719 Four oak side chairs.
$50 - $100

714 Pair of gilt metal rococco style
candlesticks, height 10".

720 Shelley "Cloisello Ware" china vase,
height 8".

$15 - $30

$50 - $75

721 Magazine side table.
$20 - $40

712 

722 Acrylic on canvas attributed to Cam
Reid, 48" x 72", "Dana".

$50 - $100

715 Floral decorated china table lamp
mounted on a stone base.

723 24" renaissance style bust.
$25 - $50

$20 - $30

724 Bentwood armchair.

Mahogany carved front armoire.

725 Art Deco mahogany reading table
lamp.

$20 - $40

713 

716 

726 Painted china vase.
$10 - $15

Pair of piano brass candle sconces.

727 Two alabaster table lamps.
$15 - $30

$15 - $30

Hand painted vase.

728 Gouda art pottery vase.
$15 - $30

729 Coloured art glass liquor set.
$20 - $30

717 Pair of pierced bronze footed bowls.

733 Etched shaped art glass vase with
silver overlay, height 8".

$20 - $30

Gouda vase.

731 

734 Garniture three-piece marble mantle
clock.

$100 - $200

Art Deco walnut sideboard.

735 Pierced metal work oval shaped two
handled tray.

$30 - $60

$100 - $200

Lot # 736
736 Art Deco decorated metal work vase

signed H.Fortin-Fabrication
Francaise, ht.10 1/8".

$75 - $150

$25 - $50

737 Oil on canvas signed Paink, "Paris
Street Scene".

$50 - $100

732 Art Deco side board.

738 Torchiere floor lamp.
$50 - $100

$100 - $200

739 Fischer J. Budapest polychrome
decorated shaped vase, length 11
1/2".

$50 - $75

730 

$15 - $30

740 

Lot # 743
743 Cold painted Art Deco figure.

$150 - $200

Green glass and silver plate vase.

741 

744 Set of three square shaped art glass
containers- possibly Nailsea, 7 1/4"
square.

$30 - $50

Wilkinson honey glaze china bowl in
"Chloris" pattern, 6" diameter.

Lot # 745
745 Pair of Art Deco figural table lamps.

$75 - $125

$50 - $75

746 Art deco musical cigarette box.
$30 - $50

$10 - $20

747 Walnut dining table with six chairs.
$100 - $150

742 WMF frog and boy dish.


